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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

1007 506 502 218 336 453 343 273 46 145 95 97 363 287 64 128 106 39 321 387 146 153 127 160 219 338 844 94 52 18 397 413 178

65.1% 67.4% 63.0% 49.0% 61.6% 81.6% 75.1% 71.6% 60.9% 70.2% 66.8% 45.8% 76.0% 72.8% 62.3% 78.0% 67.7% 19.5% 70.7% 64.9% 65.3% 56.6% 63.7% 64.8% 62.2% 67.7% 65.1% 66.3% 66.3% 61.0% 62.7% 72.4% 62.1%

169 89 80 53 74 41 54 35 11 25 17 23 54 43 19 13 21 15 46 71 24 28 24 24 34 54 137 23 9 - 87 51 29

10.9% 11.9% 10.0% 12.0% 13.6% 7.4% 11.9% 9.1% 14.3% 12.1% 12.0% 10.9% 11.3% 10.9% 18.9% 8.0% 13.3% 7.3% 10.1% 11.9% 10.6% 10.5% 12.3% 9.7% 9.7% 10.9% 10.6% 16.0% 11.9% - 13.8% 9.0% 10.2%

106 50 56 49 40 16 28 32 6 15 12 12 28 23 8 13 8 18 33 35 13 23 8 25 29 39 102 2 * 1 51 39 15

6.8% 6.6% 7.0% 11.1% 7.4% 2.9% 6.0% 8.4% 7.8% 7.1% 8.3% 5.8% 5.9% 5.9% 8.3% 8.0% 5.2% 9.0% 7.4% 5.9% 5.8% 8.5% 4.2% 10.1% 8.2% 7.9% 7.8% 1.5% 0.6% 4.9% 8.0% 6.9% 5.3%

65 40 26 27 26 12 22 14 2 10 2 12 22 12 3 8 4 13 19 22 10 14 10 12 13 22 57 1 5 3 32 18 16

4.2% 5.3% 3.2% 6.0% 4.8% 2.3% 4.8% 3.7% 2.8% 5.0% 1.4% 5.8% 4.6% 3.0% 3.3% 4.8% 2.4% 6.6% 4.2% 3.7% 4.4% 5.2% 5.0% 4.7% 3.8% 4.3% 4.4% * 6.5% 9.3% 5.0% 3.1% 5.5%

24 9 15 15 6 4 2 2 4 2 2 12 3 4 4 1 4 8 6 11 2 5 3 3 4 10 20 - 2 3 12 8 4

1.6% 1.3% 1.9% 3.4% 1.0% 0.7% * 0.6% 5.3% 0.9% 1.7% 5.6% 0.6% 0.9% 3.9% * 2.3% 3.8% 1.4% 1.9% 0.8% 1.9% 1.7% 1.1% 1.1% 2.0% 1.5% - 1.9% 9.6% 1.9% 1.5% 1.4%

67 22 45 35 23 10 2 16 3 4 9 32 2 17 1 1 8 32 12 28 11 16 8 9 22 13 52 9 3 3 23 15 28

4.3% 2.9% 5.7% 7.8% 4.1% 1.8% * 4.3% 3.7% 1.9% 6.1% 14.8% * 4.3% 1.1% 0.6% 5.4% 16.2% 2.7% 4.7% 4.7% 6.0% 4.1% 3.8% 6.2% 2.7% 4.0% 6.0% 4.4% 9.4% 3.7% 2.7% 9.9%

16 3 13 7 6 3 2 4 1 - 3 6 3 3 - - - 7 2 9 - 5 3 5 2 * 11 1 4 - 9 4 2

1.0% * 1.7% 1.5% 1.1% 0.5% * 1.0% 1.4% - 1.9% 3.0% 0.6% 0.7% - - - 3.4% * 1.5% - 1.9% 1.7% 2.0% 0.7% * 0.9% 0.6% 4.7% - 1.5% 0.7% 0.6%

17 4 13 7 8 1 2 4 3 - 2 5 1 2 - - 1 11 2 10 4 2 5 3 5 4 17 * - - 6 6 2

1.1% 0.5% 1.6% 1.7% 1.5% * * 1.0% 3.8% - 1.4% 2.2% * * - - 0.5% 5.4% * 1.6% 1.8% 0.7% 2.4% 1.1% 1.4% 0.9% 1.3% * - - 1.0% 1.0% 0.6%

10 3 7 3 4 3 2 - - * 1 7 - - 2 * - 7 3 1 2 4 1 - 2 4 7 3 - - 4 4 3

0.6% * 0.8% 0.7% 0.7% 0.6% 0.5% - - * * 3.3% - - 2.3% * - 3.7% 0.6% * 1.0% 1.4% * - 0.7% 0.7% 0.5% 2.1% - - 0.6% 0.6% 1.0%

13 7 6 10 2 2 1 1 - 5 - 6 - - - - 5 8 2 6 1 4 5 3 3 2 13 - - - 6 5 2

0.9% 0.9% 0.8% 2.2% * * * * - 2.6% - 2.8% - - - - 3.2% 4.1% * 1.1% * 1.4% 2.5% 1.3% 0.9% * 1.0% - - - 0.9% 1.0% 0.7%

51 18 33 21 21 10 - - - - - - 2 4 - - - 43 8 16 11 16 4 4 18 12 37 10 3 2 6 6 8

3.3% 2.4% 4.2% 4.6% 3.8% 1.8% - - - - - - * 1.0% - - - 21.2% 1.8% 2.7% 5.1% 5.9% 1.8% 1.5% 5.1% 2.4% 2.9% 6.9% 3.6% 5.6% 0.9% 1.1% 2.8%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 - would not vote

SIGMA

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1496 746 750 312 515 669 459 380 87 216 124 217 469 385 105 190 148 157 553 543 208 191 178 242 343 528 1291 118 66 21 632 578 259

Weighted Total 1495 732 762 424 525 546 457 382 76 206 143 213 476 390 102 164 157 159 446 581 213 254 195 244 334 486 1259 132 75 28 627 563 280

457 235 222 99 126 231 457 - - - - - 400 8 10 7 3 24 171 180 61 44 69 82 91 171 413 25 18 - 189 186 80

30.6% 32.0% 29.2% 23.4% 24.0% 42.4% 100.0% - - - - - 84.0% 2.0% 10.1% 4.5% 1.8% 15.4% 38.3% 31.0% 28.7% 17.3% 35.3% 33.4% 27.4% 35.2% 32.8% 19.3% 24.1% - 30.2% 33.1% 28.6%

382 185 197 134 146 103 - 382 - - - - 7 304 14 5 16 26 107 140 59 76 51 67 123 103 343 19 20 - 204 97 71

25.6% 25.3% 25.8% 31.5% 27.8% 18.8% - 100.0% - - - - 1.4% 77.9% 13.6% 2.8% 10.2% 16.2% 24.0% 24.1% 27.6% 30.1% 26.0% 27.3% 36.9% 21.2% 27.3% 14.2% 26.7% - 32.5% 17.2% 25.6%

76 38 38 21 26 29 - - 76 - - - 1 6 50 3 4 10 31 25 7 12 12 8 17 30 68 5 3 - 54 12 8

5.1% 5.1% 5.0% 4.9% 4.9% 5.3% - - 100.0% - - - * 1.5% 48.6% 1.7% 2.6% 6.1% 7.0% 4.3% 3.4% 4.9% 6.0% 3.4% 5.1% 6.2% 5.4% 3.8% 3.8% - 8.6% 2.1% 2.7%

206 122 84 45 84 78 - - - 206 - - 22 20 9 133 7 16 52 70 41 43 28 31 48 85 192 3 8 3 21 165 17

13.8% 16.7% 11.0% 10.6% 15.9% 14.3% - - - 100.0% - - 4.7% 5.2% 8.5% 80.8% 4.2% 9.8% 11.7% 12.0% 19.4% 16.8% 14.2% 12.7% 14.5% 17.5% 15.3% 2.0% 10.2% 12.5% 3.3% 29.3% 6.0%

63 32 32 24 25 15 - - - - 63 - - 1 - - 53 9 11 19 14 19 - - - - - 63 - - 33 19 10

4.2% 4.3% 4.2% 5.6% 4.7% 2.8% - - - - 44.4% - - * - - 33.9% 5.7% 2.6% 3.2% 6.5% 7.7% - - - - - 48.1% - - 5.3% 3.4% 3.5%

16 8 8 8 5 3 - - - - 16 - - 1 - 1 9 5 2 10 3 1 - - - - - - 16 - 10 2 4

1.1% 1.1% 1.1% 1.9% 1.0% * - - - - 11.2% - - * - 0.8% 5.5% 3.0% * 1.7% 1.2% 0.5% - - - - - - 21.2% - 1.6% * 1.5%

63 30 34 24 29 10 - - - - 63 - 2 2 1 3 46 7 17 32 5 9 6 12 10 12 40 1 2 20 34 18 11

4.2% 4.1% 4.4% 5.8% 5.6% 1.8% - - - - 44.4% - * * 0.5% 2.0% 29.1% 4.6% 3.8% 5.5% 2.3% 3.6% 2.9% 5.1% 3.1% 2.5% 3.2% 0.8% 2.5% 71.9% 5.5% 3.1% 4.0%

34 14 19 16 14 4 - - - - 34 - 1 2 1 2 24 3 9 16 5 4 5 8 8 10 31 * 2 - 20 12 2

2.2% 2.0% 2.5% 3.9% 2.6% 0.6% - - - - 23.5% - * * 0.5% 1.3% 15.4% 1.6% 1.9% 2.8% 2.3% 1.5% 2.5% 3.4% 2.5% 2.0% 2.5% * 2.5% - 3.1% 2.1% 0.6%

1 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - - 1 - -

* * - * - - - - - - 1.0% - - - - - - - - * - - - 0.6% - - * - - - * - -

3 3 - 3 - - - - - - 3 - - - - - - 3 - - - 3 - 3 - - 3 - - - 3 - -

* * - 0.6% - - - - - - 1.9% - - - - - - 1.7% - - - 1.1% - 1.1% - - * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - - 1 1 - - - - - - 1 1 - - - 1 - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

25 11 14 4 15 6 - - - - 25 - 1 - - 1 22 2 8 14 - 3 1 - 2 2 4 1 - 20 10 6 9

1.7% 1.5% 1.8% 1.0% 2.9% 1.1% - - - - 17.5% - * - - * 13.7% 1.0% 1.7% 2.5% - 1.1% * - 0.5% * * 0.5% - 71.9% 1.6% 1.1% 3.3%

213 76 137 65 75 73 - - - - - 213 42 48 19 12 20 59 52 96 20 45 28 41 40 79 188 12 9 4 78 60 71

14.3% 10.4% 17.9% 15.4% 14.3% 13.3% - - - - - 100.0% 8.8% 12.3% 18.6% 7.4% 12.8% 37.2% 11.8% 16.6% 9.2% 17.6% 14.1% 17.0% 12.0% 16.3% 15.0% 8.9% 11.4% 15.6% 12.5% 10.6% 25.5%

18 6 12 4 9 5 - - - - - - 2 - - - - 3 2 9 3 4 3 3 4 5 14 4 - - 4 5 7

1.2% 0.9% 1.5% 1.0% 1.8% 0.8% - - - - - - * - - - - 1.9% * 1.5% 1.6% 1.6% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 1.1% 2.9% - - 0.6% 0.8% 2.7%

1495 732 762 424 525 546 457 382 76 206 143 213 476 390 102 164 157 159 446 581 213 254 195 244 334 486 1259 132 75 28 627 563 280

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than 

Alcohol (CISTA)

English Democrats

Socialist

Other

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Refused

SIGMA

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Gender Age Voting Intention
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1496 746 750 312 515 669 459 380 87 216 124 217 469 385 105 190 148 157 553 543 208 191 178 242 343 528 1291 118 66 21 632 578 259

Weighted Total 1495 744 750 394 524 576 478 390 74 210 143 183 502 403 103 173 156 116 458 578 213 244 190 243 330 495 1258 135 75 27 623 575 273

478 245 233 96 132 250 478 - - - - - 423 8 9 8 3 24 181 190 61 46 71 85 97 181 435 25 19 - 195 198 84

32.0% 32.9% 31.1% 24.4% 25.3% 43.4% 100.0% - - - - - 84.4% 2.1% 8.4% 4.7% 2.0% 20.8% 39.5% 32.8% 28.7% 18.7% 37.5% 35.1% 29.4% 36.7% 34.6% 18.6% 24.7% - 31.2% 34.5% 30.9%

390 190 199 133 147 110 - 390 - - - - 6 316 15 5 17 21 109 140 61 79 48 68 126 108 350 20 20 - 207 101 71

26.1% 25.6% 26.6% 33.6% 28.1% 19.1% - 100.0% - - - - 1.2% 78.3% 14.5% 2.9% 10.8% 17.9% 23.8% 24.3% 28.6% 32.5% 25.5% 28.0% 38.2% 21.7% 27.8% 14.6% 27.0% - 33.3% 17.5% 26.0%

74 38 36 17 26 31 - - 74 - - - 1 6 51 3 4 7 30 24 6 14 12 8 16 30 66 5 3 - 52 12 8

5.0% 5.1% 4.8% 4.2% 5.0% 5.4% - - 100.0% - - - * 1.6% 49.4% 1.8% 2.3% 5.8% 6.6% 4.2% 2.8% 5.5% 6.3% 3.3% 4.7% 6.0% 5.2% 3.9% 4.2% - 8.3% 2.0% 3.0%

210 123 87 40 86 84 - - - 210 - - 24 22 9 140 1 13 55 69 43 43 24 33 50 89 196 3 8 3 16 174 15

14.0% 16.5% 11.6% 10.1% 16.5% 14.5% - - - 100.0% - - 4.8% 5.4% 8.5% 81.0% 0.9% 11.6% 12.1% 11.9% 20.0% 17.6% 12.7% 13.5% 15.2% 17.9% 15.6% 2.2% 11.2% 10.3% 2.5% 30.3% 5.6%

66 33 33 24 26 17 - - - - 66 - - 1 - - 56 8 12 19 15 20 - - - - - 66 - - 35 19 11

4.4% 4.4% 4.4% 6.0% 4.9% 2.9% - - - - 46.2% - - * - - 36.1% 7.2% 2.7% 3.3% 6.8% 8.2% - - - - - 49.0% - - 5.7% 3.3% 3.9%

15 8 7 7 5 3 - - - - 15 - - 1 - 1 9 3 2 9 3 1 - - - - - - 15 - 9 2 4

1.0% 1.1% 0.9% 1.8% 1.0% 0.5% - - - - 10.6% - - * - 0.8% 5.9% 2.9% * 1.5% 1.3% 0.5% - - - - - - 20.2% - 1.4% * 1.6%

62 30 31 23 29 10 - - - - 62 - 2 2 * 4 46 4 17 31 5 9 6 11 10 11 38 1 2 20 35 15 12

4.1% 4.1% 4.2% 5.8% 5.5% 1.7% - - - - 43.2% - * * * 2.1% 29.6% 3.8% 3.8% 5.3% 2.2% 3.7% 3.2% 4.7% 3.0% 2.1% 3.0% 0.9% 2.7% 76.4% 5.5% 2.7% 4.2%

33 15 18 16 13 3 - - - - 33 - 1 2 * 2 24 1 9 15 5 4 5 8 8 9 30 * 2 - 20 10 2

2.2% 2.0% 2.4% 4.1% 2.5% 0.6% - - - - 22.9% - * * * 1.4% 15.6% 0.9% 2.0% 2.6% 2.2% 1.5% 2.7% 3.1% 2.5% 1.9% 2.4% * 2.7% - 3.3% 1.7% 0.7%

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - * - - - - - - 1.1% - - - - - - - - * - - - 0.6% - - * - - - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - 0.6% - - - - - - 1.7% - - - - - - 2.1% - - - 1.0% - 1.0% - - * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

25 11 14 3 16 6 - - - - 25 - 1 - - 1 22 1 8 14 - 3 1 - 2 1 3 1 - 20 10 5 10

1.7% 1.5% 1.8% 0.8% 3.0% 1.1% - - - - 17.3% - * - - * 14.0% 0.7% 1.7% 2.4% - 1.2% * - 0.5% * * 0.6% - 76.4% 1.6% 0.9% 3.5%

183 69 114 52 64 67 - - - - - 183 43 47 19 12 19 33 49 88 18 29 25 35 29 72 162 11 8 4 71 49 60

12.3% 9.3% 15.2% 13.3% 12.1% 11.7% - - - - - 100.0% 8.5% 11.7% 18.7% 6.8% 12.4% 28.7% 10.6% 15.1% 8.4% 12.0% 13.2% 14.3% 8.9% 14.6% 12.8% 8.0% 10.0% 13.3% 11.5% 8.6% 21.9%

16 7 9 3 8 4 - - - - - - 2 - - - - 2 2 9 2 3 3 3 2 5 12 4 - - 4 4 8

1.1% 0.9% 1.2% 0.8% 1.6% 0.8% - - - - - - * - - - - 1.3% * 1.6% 1.1% 1.1% 1.7% 1.1% * 0.9% 1.0% 2.9% - - 0.6% 0.7% 2.8%

1495 744 750 394 524 576 478 390 74 210 143 183 502 403 103 173 156 116 458 578 213 244 190 243 330 495 1258 135 75 27 623 575 273

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Refused

SIGMA

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than 

Alcohol (CISTA)

English Democrats

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1266 661 605 263 431 572 459 380 87 216 124 - 426 341 84 175 126 97 485 443 183 154 148 204 295 438 1085 105 57 19 552 510 183

Weighted Total 1295 668 627 339 452 504 478 390 74 210 143 - 457 356 84 161 137 81 407 482 193 212 162 205 299 418 1084 120 68 23 548 521 205

478 245 233 96 132 250 478 - - - - - 423 8 9 8 3 24 181 190 61 46 71 85 97 181 435 25 19 - 195 198 84

36.9% 36.7% 37.2% 28.4% 29.3% 49.6% 100.0% - - - - - 92.7% 2.3% 10.4% 5.0% 2.2% 29.7% 44.4% 39.4% 31.7% 21.5% 44.0% 41.5% 32.5% 43.4% 40.1% 20.9% 27.4% - 35.5% 38.0% 41.1%

390 190 199 133 147 110 - 390 - - - - 6 316 15 5 17 21 109 140 61 79 48 68 126 108 350 20 20 - 207 101 71

30.1% 28.5% 31.8% 39.1% 32.6% 21.8% - 100.0% - - - - 1.3% 88.6% 17.8% 3.1% 12.3% 25.6% 26.7% 29.2% 31.6% 37.4% 29.9% 33.1% 42.2% 25.7% 32.3% 16.3% 30.0% - 37.8% 19.3% 34.6%

74 38 36 17 26 31 - - 74 - - - 1 6 51 3 4 7 30 24 6 14 12 8 16 30 66 5 3 - 52 12 8

5.7% 5.7% 5.8% 4.9% 5.8% 6.2% - - 100.0% - - - * 1.8% 60.8% 1.9% 2.6% 8.3% 7.5% 5.0% 3.1% 6.4% 7.5% 3.9% 5.2% 7.2% 6.1% 4.3% 4.7% - 9.5% 2.3% 4.0%

210 123 87 40 86 84 - - - 210 - - 24 22 9 140 1 13 55 69 43 43 24 33 50 89 196 3 8 3 16 174 15

16.2% 18.4% 13.8% 11.8% 19.1% 16.6% - - - 100.0% - - 5.3% 6.1% 10.4% 86.9% 1.1% 16.6% 13.6% 14.3% 22.1% 20.3% 14.9% 16.0% 16.8% 21.2% 18.1% 2.4% 12.4% 11.9% 2.9% 33.5% 7.5%

66 33 33 24 26 17 - - - - 66 - - 1 - - 56 8 12 19 15 20 - - - - - 66 - - 35 19 11

5.1% 5.0% 5.2% 7.0% 5.7% 3.3% - - - - 46.2% - - * - - 41.2% 10.2% 3.0% 4.0% 7.5% 9.5% - - - - - 55.0% - - 6.4% 3.6% 5.2%

15 8 7 7 5 3 - - - - 15 - - 1 - 1 9 3 2 9 3 1 - - - - - - 15 - 9 2 4

1.2% 1.2% 1.1% 2.1% 1.2% 0.6% - - - - 10.6% - - * - 0.9% 6.7% 4.1% 0.6% 1.8% 1.5% 0.6% - - - - - - 22.5% - 1.6% * 2.1%

62 30 31 23 29 10 - - - - 62 - 2 2 * 4 46 4 17 31 5 9 6 11 10 11 38 1 2 20 35 15 12

4.8% 4.6% 5.0% 6.8% 6.4% 2.0% - - - - 43.2% - * * 0.6% 2.2% 33.9% 5.4% 4.2% 6.3% 2.5% 4.3% 3.7% 5.6% 3.4% 2.5% 3.5% 1.0% 3.0% 88.1% 6.3% 2.9% 5.6%

33 15 18 16 13 3 - - - - 33 - 1 2 * 2 24 1 9 15 5 4 5 8 8 9 30 * 2 - 20 10 2

2.5% 2.3% 2.8% 4.7% 2.9% 0.7% - - - - 22.9% - * * 0.6% 1.5% 17.8% 1.3% 2.3% 3.1% 2.5% 1.8% 3.2% 3.7% 2.8% 2.2% 2.8% * 3.0% - 3.7% 1.9% 0.9%

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - * - - - - - - 1.1% - - - - - - - - * - - - 0.7% - - * - - - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - 0.7% - - - - - - 1.7% - - - - - - 2.9% - - - 1.1% - 1.2% - - * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

25 11 14 3 16 6 - - - - 25 - 1 - - 1 22 1 8 14 - 3 1 - 2 1 3 1 - 20 10 5 10

1.9% 1.7% 2.2% 0.9% 3.4% 1.2% - - - - 17.3% - * - - * 16.0% 1.1% 1.9% 2.9% - 1.4% 0.5% - 0.6% * * 0.6% - 88.1% 1.8% 1.0% 4.7%

1295 668 627 339 452 504 478 390 74 210 143 - 457 356 84 161 137 81 407 482 193 212 162 205 299 418 1084 120 68 23 548 521 205

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than 

Alcohol (CISTA)

English Democrats

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1408 719 689 284 479 645 459 380 87 216 124 140 469 385 105 190 145 97 536 505 195 171 165 227 325 494 1211 114 64 19 605 553 227

Weighted Total 1336 686 651 348 466 522 478 390 74 210 143 40 470 371 90 165 141 81 420 501 196 218 168 212 305 435 1121 123 69 23 564 533 218

492 250 242 99 137 256 478 - - - - 13 437 8 9 8 3 24 185 196 63 47 73 89 98 187 448 25 19 - 200 203 88

36.8% 36.4% 37.2% 28.4% 29.5% 49.0% 100.0% - - - - 31.8% 92.9% 2.2% 9.7% 4.9% 2.2% 29.7% 44.1% 39.1% 31.9% 21.7% 43.7% 41.9% 32.2% 43.0% 40.0% 20.7% 27.0% - 35.5% 38.0% 40.4%

404 197 207 137 152 115 - 390 - - - 14 6 330 15 5 17 21 113 148 62 81 52 70 129 113 362 21 20 - 214 104 75

30.2% 28.8% 31.7% 39.3% 32.6% 22.0% - 100.0% - - - 35.0% 1.3% 89.0% 16.7% 3.0% 12.0% 25.6% 27.0% 29.5% 31.3% 37.3% 30.7% 32.8% 42.1% 25.9% 32.3% 17.1% 29.4% - 37.9% 19.5% 34.6%

80 40 39 18 27 35 - - 74 - - 6 1 6 57 3 4 7 33 26 6 15 12 9 16 33 71 6 3 - 55 13 9

6.0% 5.9% 6.1% 5.1% 5.8% 6.7% - - 100.0% - - 14.4% * 1.7% 63.3% 1.9% 2.6% 8.3% 7.9% 5.2% 3.2% 6.7% 7.4% 4.2% 5.4% 7.7% 6.3% 4.6% 4.6% - 9.8% 2.5% 4.3%

213 125 89 40 88 86 - - - 210 - 4 24 22 9 144 1 13 56 71 43 44 24 33 51 90 199 3 9 3 16 177 16

16.0% 18.2% 13.7% 11.5% 18.8% 16.4% - - - 100.0% - 8.8% 5.1% 5.9% 9.8% 87.2% 1.0% 16.6% 13.2% 14.1% 22.0% 20.1% 14.5% 15.7% 16.8% 20.7% 17.8% 2.4% 12.3% 11.9% 2.8% 33.1% 7.6%

67 34 33 24 26 17 - - - - 66 1 - 1 - - 57 8 12 19 15 20 - - - - - 67 - - 35 19 11

5.0% 4.9% 5.1% 6.9% 5.5% 3.2% - - - - 46.2% 1.4% - * - - 40.4% 10.2% 3.0% 3.8% 7.4% 9.4% - - - - - 54.2% - - 6.3% 3.5% 5.0%

16 9 8 7 6 3 - - - - 15 1 - 1 - 1 10 3 2 10 3 1 - - - - - - 16 - 9 2 5

1.2% 1.3% 1.2% 2.0% 1.3% 0.7% - - - - 10.6% 3.2% - * - 0.8% 7.4% 4.1% 0.5% 1.9% 1.6% 0.6% - - - - - - 23.7% - 1.6% * 2.3%

64 31 33 24 30 11 - - - - 62 2 2 2 * 4 49 4 18 32 5 9 6 12 11 12 40 1 2 20 35 16 13

4.8% 4.6% 5.0% 6.8% 6.4% 2.0% - - - - 43.2% 5.5% * * 0.5% 2.2% 34.5% 5.4% 4.3% 6.4% 2.5% 4.2% 3.7% 5.5% 3.5% 2.7% 3.6% 1.0% 2.9% 88.1% 6.2% 3.0% 5.8%

35 16 19 17 14 4 - - - - 33 2 1 2 * 2 27 1 10 16 5 4 5 8 9 10 32 * 2 - 21 10 3

2.6% 2.3% 2.9% 4.8% 3.0% 0.8% - - - - 22.9% 5.5% * * 0.5% 1.5% 18.9% 1.3% 2.4% 3.3% 2.5% 1.7% 3.2% 3.7% 2.9% 2.4% 2.9% * 2.9% - 3.7% 2.0% 1.4%

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - * - - - - - - 1.1% - - - - - - - - * - - - 0.7% - - * - - - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - 2 - - 2 - - - 2 - -

* * - 0.7% - - - - - - 1.7% - - - - - - 2.9% - - - 1.1% - 1.1% - - * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* * - - - * - - - - * - - - - * - - * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

* - * - * - - - - - * - - - - - - * * - - - - - - * * - - - * - -

25 11 14 3 16 6 - - - - 25 - 1 - - 1 22 1 8 14 - 3 1 - 2 1 3 1 - 20 10 5 10

1.8% 1.6% 2.1% 0.9% 3.3% 1.2% - - - - 17.3% - * - - * 15.5% 1.1% 1.8% 2.8% - 1.4% * - 0.6% * * 0.6% - 88.1% 1.7% 1.0% 4.4%

1336 686 651 348 466 522 478 390 74 210 143 40 470 371 90 165 141 81 420 501 196 218 168 212 305 435 1121 123 69 23 564 533 218

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Cannabis Is Safer Than 

Alcohol (CISTA)

English Democrats

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

1328 678 650 330 470 528 431 350 66 191 122 150 478 394 102 164 157 - 410 523 183 211 171 210 296 441 1118 125 63 22 556 511 238

85.9% 90.3% 81.7% 74.1% 86.1% 95.1% 94.2% 91.6% 87.1% 92.5% 85.2% 70.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 90.2% 87.6% 81.9% 78.2% 86.1% 84.7% 84.0% 88.6% 86.2% 88.4% 81.0% 73.2% 87.8% 89.8% 82.8%

201 66 135 105 70 26 24 26 10 16 21 59 - - - - - 201 43 66 40 52 23 34 52 54 164 16 13 8 73 52 46

13.0% 8.8% 17.0% 23.6% 12.8% 4.8% 5.3% 6.7% 12.9% 7.5% 14.8% 27.7% - - - - - 100.0% 9.5% 11.0% 17.7% 19.5% 11.7% 13.8% 14.8% 10.8% 12.6% 11.6% 16.9% 26.8% 11.5% 9.1% 16.1%

17 7 10 10 6 1 2 6 - - - 4 - - - - - - 1 8 1 6 4 4 4 3 15 - 2 - 4 7 3

1.1% 0.9% 1.3% 2.3% 1.1% * * 1.7% - - - 2.0% - - - - - - * 1.4% * 2.3% 2.2% 1.5% 1.2% 0.6% 1.2% - 2.1% - 0.7% 1.2% 1.1%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I voted in the 2015 General 

Election

I did not vote in the 2015 General 

Election

Can't remember

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?*
Base: Voted in the May 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1330 687 643 235 452 643 431 347 74 199 111 155 470 387 105 190 148 - 503 485 183 158 154 210 305 473 1142 114 58 16 565 522 220

Weighted Total 1328 678 650 330 470 528 431 350 66 191 122 150 478 394 102 164 157 - 410 523 183 211 171 210 296 441 1118 125 63 22 556 511 238

478 250 228 90 149 239 400 7 1 22 2 42 478 - - - - - 180 190 58 50 72 92 85 189 438 22 17 - 180 210 87

36.0% 36.8% 35.1% 27.3% 31.7% 45.2% 92.9% 1.9% 1.5% 11.7% 1.8% 28.1% 100.0% - - - - - 43.9% 36.3% 31.5% 23.6% 42.1% 44.0% 28.8% 42.8% 39.2% 17.9% 27.1% - 32.3% 41.1% 36.7%

394 188 207 118 154 122 8 304 6 20 4 48 - 394 - - - - 111 149 54 81 51 65 129 104 349 25 20 - 198 103 82

29.7% 27.7% 31.8% 35.9% 32.7% 23.2% 1.8% 86.9% 8.7% 10.7% 3.4% 32.1% - 100.0% - - - - 27.1% 28.4% 29.3% 38.4% 30.0% 31.1% 43.5% 23.5% 31.2% 20.2% 32.1% - 35.6% 20.1% 34.6%

102 52 50 27 31 45 10 14 50 9 1 19 - - 102 - - - 41 33 9 19 10 13 22 45 90 11 1 - 69 21 11

7.7% 7.7% 7.7% 8.2% 6.5% 8.4% 2.4% 4.0% 75.5% 4.6% * 12.7% - - 100.0% - - - 10.0% 6.3% 5.1% 9.1% 5.9% 6.1% 7.3% 10.2% 8.0% 8.7% 2.4% - 12.5% 4.1% 4.4%

164 98 66 20 69 74 7 5 3 133 4 12 - - - 164 - - 39 62 36 28 21 24 39 69 153 1 10 * 8 137 14

12.3% 14.5% 10.1% 6.2% 14.7% 14.1% 1.7% 1.3% 4.2% 69.5% 3.7% 8.1% - - - 100.0% - - 9.4% 11.9% 19.4% 13.2% 12.1% 11.4% 13.3% 15.6% 13.7% 1.1% 15.2% 1.7% 1.4% 26.7% 6.1%

49 25 24 25 14 10 1 12 2 * 26 8 - - - - 49 - 8 27 6 9 7 8 14 19 47 * 2 - 29 12 6

3.7% 3.7% 3.8% 7.7% 3.0% 1.9% * 3.3% 3.2% * 21.3% 5.6% - - - - 31.5% - 2.0% 5.1% 3.3% 4.1% 3.8% 4.0% 4.7% 4.2% 4.2% * 2.9% - 5.3% 2.3% 2.7%

60 32 29 20 24 16 1 4 - - 53 2 - - - - 60 - 13 17 11 19 - - - - - 60 - - 29 16 13

4.5% 4.7% 4.4% 6.0% 5.2% 3.0% * 1.2% - - 43.7% 1.5% - - - - 38.4% - 3.2% 3.3% 6.1% 9.0% - - - - - 48.1% - - 5.3% 3.2% 5.3%

13 6 6 3 6 3 - - - - 9 4 - - - - 13 - 2 9 2 - - - - - - - 13 - 9 1 3

1.0% 0.9% 1.0% 1.0% 1.4% 0.6% - - - - 7.1% 2.8% - - - - 8.2% - 0.5% 1.7% 1.0% - - - - - - - 20.3% - 1.6% * 1.4%

23 10 13 8 10 6 - - - 6 16 2 - - - - 23 - 5 17 2 - 5 - - - 5 - - 18 16 2 5

1.8% 1.5% 2.0% 2.5% 2.0% 1.1% - - - 3.3% 12.7% 1.0% - - - - 14.8% - 1.2% 3.2% 0.8% - 2.9% - - - * - - 84.5% 2.8% * 2.3%

11 7 4 2 4 6 1 - 2 - 4 4 - - - - 11 - 4 3 1 3 - 3 - 5 8 - - 3 5 3 4

0.8% 1.0% 0.6% * 0.8% 1.1% * - 3.0% - 3.5% 2.5% - - - - 7.0% - 0.9% 0.7% 0.6% 1.3% - 1.6% - 1.1% 0.7% - - 12.4% 0.9% 0.5% 1.5%

9 3 6 7 1 2 2 1 2 - * 3 - - - - - - * 4 4 2 - 1 5 3 8 1 - * 2 4 3

0.7% * 1.0% 2.0% * * 0.6% * 2.8% - * 2.1% - - - - - - * 0.7% 1.9% 0.8% - * 1.7% 0.6% 0.8% * - 1.4% * 0.7% 1.3%

23 6 17 9 9 6 - 4 1 - 3 5 - - - - - - 7 13 2 1 5 3 2 9 19 4 - - 11 4 9

1.7% 0.9% 2.6% 2.7% 1.9% 1.1% - 1.1% 1.0% - 2.1% 3.5% - - - - - - 1.7% 2.5% 1.1% 0.6% 3.2% 1.5% 0.7% 2.0% 1.7% 3.1% - - 1.9% 0.7% 3.7%

1328 678 650 330 470 528 431 350 66 191 122 150 478 394 102 164 157 - 410 523 183 211 171 210 296 441 1118 125 63 22 556 511 238

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

(A Northern Irish Party)

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

996 511 486 220 320 456 339 246 47 148 90 106 363 264 69 125 100 52 329 386 143 139 122 156 219 337 833 94 52 17 411 439 146

64.5% 68.1% 61.0% 49.6% 58.7% 82.0% 74.2% 64.3% 62.7% 71.9% 63.3% 49.5% 75.9% 67.0% 67.4% 76.0% 63.8% 25.6% 72.4% 64.6% 63.8% 51.4% 61.5% 63.0% 62.2% 67.5% 64.3% 66.4% 66.2% 58.3% 64.9% 77.2% 50.9%

132 73 60 47 46 39 41 30 7 21 10 23 40 30 15 11 13 20 37 50 20 25 20 13 30 47 109 17 4 3 64 38 30

8.6% 9.7% 7.5% 10.7% 8.4% 7.1% 9.0% 7.8% 9.7% 10.1% 7.0% 11.0% 8.3% 7.7% 15.0% 6.8% 8.2% 9.8% 8.2% 8.4% 9.0% 9.3% 9.9% 5.1% 8.4% 9.5% 8.4% 11.8% 4.8% 9.1% 10.1% 6.7% 10.5%

129 63 66 57 63 9 28 39 7 17 15 23 35 34 9 10 19 20 42 45 11 31 23 26 23 41 113 10 5 1 62 35 32

8.4% 8.4% 8.3% 12.9% 11.6% 1.6% 6.2% 10.3% 8.9% 8.3% 10.4% 10.8% 7.4% 8.6% 9.0% 6.4% 12.3% 9.9% 9.2% 7.5% 4.9% 11.4% 11.5% 10.4% 6.6% 8.2% 8.7% 6.9% 7.0% 3.9% 9.7% 6.2% 11.2%

77 35 42 40 21 15 22 14 9 4 9 15 16 14 6 4 7 25 14 31 11 21 11 20 26 17 74 2 1 - 39 22 16

4.9% 4.6% 5.2% 9.0% 3.9% 2.7% 4.7% 3.6% 11.7% 2.0% 6.2% 7.2% 3.4% 3.6% 5.7% 2.5% 4.8% 12.5% 3.0% 5.2% 4.9% 7.7% 5.4% 7.9% 7.4% 3.5% 5.7% 1.3% 1.4% - 6.1% 3.8% 5.7%

43 21 22 20 16 7 14 11 3 2 6 7 12 11 1 2 9 5 7 21 10 5 7 10 10 6 33 3 5 2 22 6 15

2.8% 2.8% 2.7% 4.6% 2.8% 1.2% 3.1% 2.8% 3.4% 0.7% 4.4% 3.5% 2.6% 2.9% 0.5% 1.4% 5.5% 2.3% 1.6% 3.4% 4.4% 1.8% 3.5% 4.2% 2.9% 1.1% 2.5% 2.3% 6.2% 5.4% 3.5% 1.0% 5.2%

80 18 62 32 35 13 9 26 - 8 4 23 9 23 1 6 4 27 10 34 12 24 11 13 19 22 65 6 3 5 23 20 36

5.2% 2.4% 7.8% 7.3% 6.4% 2.3% 2.0% 6.8% - 4.0% 2.6% 10.9% 1.9% 5.7% 1.1% 3.4% 2.3% 13.3% 2.2% 5.6% 5.5% 8.8% 5.4% 5.3% 5.5% 4.4% 5.0% 4.3% 4.4% 17.7% 3.7% 3.5% 12.7%

8 3 5 1 5 2 1 2 - 1 3 1 1 2 - - 1 4 2 4 2 - 1 2 2 2 6 2 - - 4 3 2

0.5% * 0.7% * 0.9% * * * - 0.5% 2.3% 0.6% * 0.6% - - 0.8% 2.0% * 0.7% 0.8% - * 0.6% 0.6% * * 1.2% - - 0.6% * 0.6%

8 2 6 3 4 1 2 3 - - 3 1 2 1 - - - 6 3 3 1 1 1 - - 4 6 - 3 - 5 1 3

0.5% * 0.8% 0.6% 0.8% * * 0.7% - - 2.3% 0.5% * * - - - 2.9% 0.6% 0.5% 0.6% * 0.7% - - 0.9% * - 3.6% - 0.7% * 0.9%

6 1 5 3 3 - - 1 - 1 1 2 - 2 - - - 4 1 2 1 3 2 - * 4 6 - - - 3 1 3

* * 0.6% 0.7% 0.6% - - * - 0.6% * 1.1% - 0.6% - - - 1.8% * * * 1.0% 0.9% - * 0.8% * - - - * * 1.0%

10 2 7 5 5 - - 1 1 - - 7 - - - * - 9 2 1 1 6 - 4 4 2 10 - - - 1 5 4

0.6% * 0.9% 1.1% 0.9% - - * 0.7% - - 3.2% - - - * - 4.7% * * * 2.2% - 1.6% 1.1% * 0.8% - - - * 0.8% 1.4%

56 21 35 14 28 14 1 10 2 4 2 4 * 12 1 5 4 31 7 21 12 16 2 4 19 17 41 8 5 2 - - -

3.6% 2.8% 4.4% 3.2% 5.1% 2.5% * 2.6% 2.8% 1.9% 1.1% 1.7% * 3.0% 1.2% 3.2% 2.4% 15.2% 1.5% 3.5% 5.4% 6.0% 0.8% 1.8% 5.3% 3.4% 3.2% 5.9% 6.4% 5.6% - - -

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 (would definitely not vote)

SIGMA

6

5

4

3

2

1

2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

10 (would definitely vote)

9

8

7

Gender Age Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of Leave.EU Page 11



EU Poll
Prepared on behalf of Leave.EU

Page 12

17 Nov 2015
Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1489 744 745 317 508 664 458 369 84 212 122 212 469 376 104 185 144 169 553 539 205 191 181 241 343 523 1288 116 64 21 639 584 266

Weighted Total 1490 729 761 430 518 541 455 372 73 202 141 209 478 383 101 159 153 170 447 576 212 254 197 243 333 482 1255 133 73 28 633 570 287

633 355 278 216 219 198 189 204 54 21 78 78 180 198 69 8 88 73 224 248 78 82 98 97 136 185 516 60 41 15 633 - -

42.5% 48.6% 36.6% 50.2% 42.2% 36.6% 41.5% 54.8% 73.1% 10.1% 55.0% 37.4% 37.6% 51.7% 68.9% 4.8% 57.6% 42.6% 50.0% 43.1% 37.0% 32.2% 49.6% 39.9% 40.7% 38.5% 41.1% 45.0% 56.6% 54.7% 100.0% - -

570 273 296 125 183 261 186 97 12 165 39 60 210 103 21 137 34 52 161 203 99 106 68 100 133 210 511 37 19 3 - 570 -

38.2% 37.5% 39.0% 29.1% 35.4% 48.2% 40.9% 26.0% 16.5% 81.6% 27.4% 28.6% 44.0% 26.8% 20.7% 86.1% 22.0% 30.3% 36.0% 35.3% 46.6% 41.9% 34.6% 41.3% 39.8% 43.5% 40.7% 27.4% 25.6% 12.1% - 100.0% -

287 101 186 89 116 82 80 71 8 17 25 71 87 82 11 14 31 46 62 124 35 66 31 46 65 87 228 37 13 9 - - 287

19.3% 13.9% 24.5% 20.7% 22.5% 15.2% 17.6% 19.2% 10.4% 8.2% 17.7% 34.1% 18.3% 21.5% 10.5% 9.1% 20.4% 27.1% 14.0% 21.6% 16.5% 25.9% 15.8% 18.8% 19.5% 18.0% 18.2% 27.7% 17.9% 33.2% - - 100.0%

1490 729 761 430 518 541 455 372 73 202 141 209 478 383 101 159 153 170 447 576 212 254 197 243 333 482 1255 133 73 28 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Remain a member of the 

European Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 10
Q6. Normal weightings & likelihood to vote
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1489 744 745 317 508 664 458 369 84 212 122 212 469 376 104 185 144 169 553 539 205 191 181 241 343 523 1288 116 64 21 639 584 266

Weighted Total 1490 747 743 407 507 575 473 371 74 209 139 192 499 386 105 166 155 137 462 576 211 240 195 239 331 488 1253 137 73 27 634 590 266

634 362 273 202 218 215 193 206 54 20 78 77 188 203 73 7 91 57 229 249 78 78 95 96 134 192 517 63 40 14 634 - -

42.6% 48.4% 36.7% 49.6% 42.9% 37.3% 40.8% 55.5% 72.5% 9.4% 55.9% 39.9% 37.6% 52.5% 69.0% 4.3% 59.1% 41.6% 49.6% 43.1% 37.1% 32.5% 48.4% 40.2% 40.6% 39.3% 41.2% 46.3% 55.4% 52.7% 100.0% - -

590 290 300 122 185 282 200 99 12 177 38 55 224 108 21 146 34 46 171 210 102 107 71 103 137 217 528 37 21 4 - 590 -

39.6% 38.8% 40.4% 29.9% 36.6% 49.1% 42.2% 26.6% 16.2% 84.4% 27.1% 28.8% 44.9% 27.9% 20.4% 88.1% 21.7% 33.2% 37.1% 36.4% 48.3% 44.4% 36.2% 43.1% 41.5% 44.5% 42.2% 26.9% 28.3% 14.0% - 100.0% -

266 96 170 83 104 78 80 66 8 13 24 60 87 76 11 13 30 34 62 118 31 55 30 40 59 79 208 37 12 9 - - 266

17.8% 12.8% 22.9% 20.5% 20.5% 13.6% 17.0% 17.9% 11.3% 6.2% 17.0% 31.4% 17.5% 19.6% 10.6% 7.6% 19.3% 25.1% 13.3% 20.5% 14.6% 23.1% 15.4% 16.7% 17.9% 16.2% 16.6% 26.9% 16.4% 33.3% - - 100.0%

1490 747 743 407 507 575 473 371 74 209 139 192 499 386 105 166 155 137 462 576 211 240 195 239 331 488 1253 137 73 27 634 590 266

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the 

European Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 11
Q6. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1223 648 575 253 404 566 378 311 75 197 101 141 381 311 90 171 115 127 475 430 171 146 152 200 282 434 1068 87 53 15 639 584 -

Weighted Total 1224 651 573 324 403 497 393 305 66 196 115 132 411 310 94 153 125 103 400 458 181 184 165 199 272 409 1045 100 61 18 634 590 -

634 362 273 202 218 215 193 206 54 20 78 77 188 203 73 7 91 57 229 249 78 78 95 96 134 192 517 63 40 14 634 - -

51.8% 55.5% 47.6% 62.4% 54.0% 43.2% 49.2% 67.6% 81.7% 10.1% 67.3% 58.1% 45.6% 65.3% 77.2% 4.7% 73.2% 55.6% 57.2% 54.2% 43.4% 42.2% 57.2% 48.2% 49.5% 46.9% 49.4% 63.3% 66.2% 79.0% 100.0% - -

590 290 300 122 185 282 200 99 12 177 38 55 224 108 21 146 34 46 171 210 102 107 71 103 137 217 528 37 21 4 - 590 -

48.2% 44.5% 52.4% 37.6% 46.0% 56.8% 50.8% 32.4% 18.3% 89.9% 32.7% 41.9% 54.4% 34.7% 22.8% 95.3% 26.8% 44.4% 42.8% 45.8% 56.6% 57.8% 42.8% 51.8% 50.5% 53.1% 50.6% 36.7% 33.8% 21.0% - 100.0% -

1224 651 573 324 403 497 393 305 66 196 115 132 411 310 94 153 125 103 400 458 181 184 165 199 272 409 1045 100 61 18 634 590 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Remain a member of the 

European Union

Leave the European Union

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 12
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

471 255 215 116 163 192 177 87 13 98 31 56 181 94 15 81 32 55 158 171 75 66 70 91 112 144 417 28 18 7 102 276 83

30.5% 34.0% 27.1% 26.1% 29.8% 34.6% 38.7% 22.8% 17.2% 47.8% 21.4% 26.2% 37.8% 23.8% 14.7% 49.3% 20.7% 27.3% 34.8% 28.6% 33.5% 24.4% 35.4% 36.7% 31.8% 29.0% 32.2% 19.8% 23.2% 24.2% 16.2% 48.4% 28.9%

129 66 63 67 43 19 30 43 3 21 15 9 28 39 13 10 14 20 51 31 27 21 23 9 26 43 101 18 8 3 63 41 18

8.4% 8.8% 7.9% 15.2% 7.9% 3.4% 6.7% 11.3% 4.4% 10.2% 10.7% 4.1% 5.8% 9.8% 12.7% 5.8% 9.2% 9.8% 11.1% 5.2% 11.9% 7.8% 11.6% 3.7% 7.3% 8.6% 7.8% 12.5% 10.2% 9.5% 9.9% 7.2% 6.3%

725 381 344 172 248 305 210 203 49 71 74 90 219 200 65 63 92 72 215 288 99 123 77 110 173 251 611 61 41 12 406 223 70

46.9% 50.8% 43.2% 38.8% 45.4% 54.9% 45.9% 53.2% 64.9% 34.4% 51.7% 42.4% 45.9% 50.6% 63.9% 38.4% 58.4% 35.8% 47.3% 48.3% 44.3% 45.7% 38.6% 44.4% 49.3% 50.3% 47.1% 43.3% 53.0% 39.6% 64.2% 39.2% 24.5%

221 47 174 89 92 40 40 48 10 16 23 58 50 62 9 11 18 55 31 107 23 60 29 38 41 61 168 35 11 8 62 29 116

14.3% 6.3% 21.8% 20.0% 16.8% 7.2% 8.8% 12.7% 13.5% 7.6% 16.2% 27.3% 10.5% 15.7% 8.6% 6.5% 11.8% 27.2% 6.8% 17.9% 10.4% 22.2% 14.4% 15.1% 11.7% 12.2% 13.0% 24.4% 13.6% 26.6% 9.7% 5.2% 40.3%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q7. At present, David Cameron has NOT demanded renegotiation of the automatic right of EU citizens to live and work in the UK as part of the UK’s renegotiation package before the upcoming 

referendum. This automatic right allows EU citizens to live and work without restriction across the borders of the 28 nation states of the EU. If David Cameron did NOT renegotiate this automatic 

right, would this make you...?

SEG Region7 + 1 EU Referendum

More likely to vote to leave the 

European Union

Less likely to vote to leave the 

European Union

Would make no difference to my 

vote

Don’t Know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 13
Q8. Normal weightings
Q8. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

1179 546 633 295 414 470 405 249 39 190 96 158 418 271 59 157 97 147 348 461 166 204 139 199 276 388 1003 99 56 21 407 524 213

76.3% 72.8% 79.6% 66.4% 75.9% 84.6% 88.6% 65.1% 51.3% 92.1% 67.0% 74.4% 87.6% 68.6% 57.4% 95.7% 61.8% 73.0% 76.7% 77.2% 74.1% 75.7% 69.8% 80.4% 78.6% 77.9% 77.3% 70.0% 72.1% 72.3% 64.4% 92.1% 74.0%

238 151 87 101 78 59 38 95 22 11 37 30 41 74 30 5 46 32 85 88 34 31 44 30 42 76 192 21 18 7 182 31 20

15.4% 20.1% 11.0% 22.7% 14.3% 10.7% 8.4% 24.8% 29.5% 5.4% 25.6% 13.9% 8.6% 18.8% 29.5% 2.9% 29.2% 16.0% 18.7% 14.7% 15.0% 11.3% 22.2% 12.2% 12.1% 15.2% 14.8% 14.6% 23.4% 23.3% 28.8% 5.4% 6.9%

129 53 75 49 54 26 14 38 14 5 11 25 18 50 13 2 14 22 21 48 24 35 16 18 33 35 102 22 3 1 43 15 55

8.3% 7.1% 9.5% 11.0% 9.9% 4.7% 3.0% 10.1% 19.2% 2.5% 7.4% 11.7% 3.8% 12.6% 13.2% 1.4% 9.0% 11.0% 4.6% 8.1% 10.8% 13.0% 8.0% 7.4% 9.3% 7.0% 7.9% 15.4% 4.5% 4.4% 6.8% 2.6% 19.2%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK should limit the number of 

people coming to the UK from the 

European Union to live and work 

without restriction by introducing 

an Australian points based 

immigration system

The UK should NOT limit the 

number of people coming to the 

UK from the European Union to 

live and work without restriction 

by introducing an Australian 

points based immigration system

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 14
Q9. Normal weightings
Q9. If the UK government were to introduce an Australian points based immigration system, how many people from within the EU do you think the UK should admit each year?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

152 73 79 28 66 57 30 38 - 33 9 19 34 42 1 23 8 34 23 47 34 48 16 27 47 46 136 9 7 * 21 81 30

9.8% 9.8% 9.9% 6.4% 12.2% 10.3% 6.6% 10.0% - 15.9% 6.4% 8.9% 7.1% 10.6% 0.7% 13.8% 5.4% 16.8% 5.1% 7.8% 15.3% 17.8% 7.9% 10.9% 13.3% 9.3% 10.5% 6.3% 8.9% 1.0% 3.3% 14.1% 10.4%

640 269 371 154 229 257 204 134 14 125 53 81 211 146 28 100 57 81 145 261 94 140 64 110 150 202 525 67 29 18 170 306 137

41.4% 35.9% 46.6% 34.7% 41.9% 46.3% 44.7% 35.0% 18.5% 60.4% 36.8% 38.1% 44.1% 37.0% 27.1% 61.2% 36.1% 40.3% 32.0% 43.7% 41.8% 51.9% 32.1% 44.3% 42.7% 40.4% 40.5% 47.3% 37.2% 62.2% 26.9% 53.8% 47.8%

388 187 202 129 131 128 126 99 23 32 46 52 132 105 28 30 41 42 123 163 54 48 49 67 80 127 322 33 24 9 201 116 67

25.1% 24.9% 25.3% 29.1% 24.0% 23.1% 27.5% 25.9% 30.4% 15.6% 32.5% 24.5% 27.5% 26.5% 27.2% 18.4% 26.4% 21.0% 27.2% 27.3% 23.9% 18.0% 24.4% 26.9% 22.7% 25.5% 24.8% 23.6% 30.5% 30.2% 31.7% 20.3% 23.2%

216 133 83 78 78 60 66 53 16 15 16 47 68 57 26 8 21 29 88 75 33 20 43 28 49 70 189 17 10 * 128 48 38

14.0% 17.8% 10.4% 17.5% 14.3% 10.8% 14.4% 14.0% 21.2% 7.3% 11.3% 21.9% 14.2% 14.5% 25.1% 5.0% 13.7% 14.6% 19.4% 12.6% 14.8% 7.3% 21.4% 11.4% 13.8% 14.0% 14.6% 11.6% 13.1% 1.6% 20.2% 8.4% 13.2%

74 49 25 28 19 27 17 29 10 2 8 5 16 25 10 3 12 8 41 24 4 4 16 10 11 24 61 10 4 - 49 15 10

4.8% 6.5% 3.2% 6.2% 3.5% 4.9% 3.7% 7.5% 13.8% 0.8% 5.7% 2.5% 3.3% 6.4% 9.7% 1.6% 7.6% 4.1% 9.1% 4.0% 1.9% 1.6% 8.2% 3.9% 3.1% 4.8% 4.7% 7.0% 4.8% - 7.7% 2.7% 3.6%

36 15 21 16 9 11 9 11 7 - 5 3 12 6 5 - 10 3 12 14 3 8 7 4 6 12 29 2 3 1 29 2 4

2.3% 2.0% 2.7% 3.6% 1.7% 1.9% 2.1% 2.9% 8.9% - 3.5% 1.5% 2.5% 1.5% 5.2% - 6.3% 1.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.9% 3.5% 1.6% 1.6% 2.5% 2.2% 1.7% 4.2% 4.9% 4.6% * 1.2%

39 24 15 11 13 15 5 18 5 - 5 6 6 13 5 - 7 3 21 14 2 2 5 2 10 18 35 4 1 - 35 2 2

2.5% 3.2% 1.9% 2.5% 2.5% 2.6% 1.0% 4.7% 7.2% - 3.7% 2.6% 1.3% 3.4% 5.1% - 4.7% 1.6% 4.7% 2.4% 0.9% 0.6% 2.5% 1.0% 2.8% 3.5% 2.7% 2.5% 1.3% - 5.5% * 0.6%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

None

Less than 10,000

10,000 - 50,000

50,000 - 100,000

100,000 - 250,000

250,000 - 500,000

Over 500,000

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

     Prepared by Survation on behalf of Leave.EU Page 17



EU Poll
Prepared on behalf of Leave.EU

Page 18

17 Nov 2015
Table 15
Q10. Normal weightings
Q10. Last week, David Cameron said that the question of leaving the EU is “not just a matter of jobs and trade, but of the safety and security of our nation.” Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

428 196 232 137 146 145 121 148 35 11 45 59 122 132 46 9 57 52 139 180 49 59 58 62 98 135 353 39 24 12 347 26 49

27.7% 26.1% 29.1% 30.8% 26.7% 26.1% 26.6% 38.6% 46.7% 5.3% 31.8% 27.8% 25.5% 33.4% 44.9% 5.3% 36.1% 26.0% 30.6% 30.1% 22.0% 21.8% 29.2% 25.1% 27.8% 27.1% 27.2% 27.8% 30.2% 39.6% 54.9% 4.6% 17.1%

451 243 208 108 159 184 139 77 18 125 36 43 156 86 20 97 33 50 133 170 76 71 66 77 105 159 407 23 17 3 77 302 55

29.2% 32.3% 26.2% 24.2% 29.1% 33.2% 30.5% 20.1% 24.3% 60.8% 25.3% 20.2% 32.6% 21.8% 19.2% 59.0% 21.0% 24.8% 29.2% 28.5% 34.1% 26.4% 33.2% 31.0% 29.8% 31.9% 31.4% 16.5% 22.1% 11.6% 12.1% 53.0% 19.2%

465 248 217 119 157 189 163 112 19 58 48 54 162 115 31 47 52 48 151 164 74 76 56 74 100 152 381 53 23 8 176 212 67

30.1% 33.0% 27.3% 26.8% 28.7% 34.1% 35.6% 29.4% 25.0% 28.1% 33.4% 25.2% 34.0% 29.2% 30.2% 28.9% 33.2% 23.7% 33.3% 27.4% 33.1% 28.0% 28.2% 29.8% 28.3% 30.4% 29.4% 37.4% 29.5% 26.3% 27.8% 37.2% 23.3%

203 64 139 81 85 37 33 45 3 12 14 57 38 61 6 11 15 51 31 83 24 64 19 35 49 52 156 26 14 7 33 30 116

13.1% 8.5% 17.4% 18.2% 15.6% 6.6% 7.3% 11.9% 4.0% 5.8% 9.6% 26.8% 7.9% 15.5% 5.7% 6.8% 9.7% 25.5% 6.9% 13.9% 10.7% 23.7% 9.4% 14.1% 14.1% 10.5% 12.0% 18.4% 18.2% 22.4% 5.2% 5.2% 40.4%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK is safer and more secure 

by being a member of the 

European Union

The UK is less safe and secure by 

being a member of the European 

Union

The UK’s membership of the EU 

makes no difference to our safety 

or security

Don’t know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 16
Q11. Normal weightings
Q11. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

137 72 66 67 46 25 31 51 15 12 14 12 23 39 14 7 16 30 50 51 19 17 22 18 39 43 123 8 4 3 109 17 12

8.9% 9.6% 8.2% 15.1% 8.4% 4.5% 6.7% 13.4% 19.5% 5.7% 9.9% 5.5% 4.7% 10.0% 13.7% 4.0% 9.9% 15.1% 10.9% 8.6% 8.5% 6.2% 11.3% 7.4% 11.2% 8.6% 9.5% 5.5% 5.6% 9.0% 17.2% 3.0% 4.1%

738 373 365 151 231 356 271 127 20 156 51 95 286 140 35 136 52 69 225 280 113 119 93 125 166 253 637 49 39 12 160 426 129

47.7% 49.7% 45.8% 33.9% 42.3% 64.1% 59.4% 33.3% 26.8% 75.4% 35.7% 44.6% 59.9% 35.6% 34.6% 83.0% 32.9% 34.4% 49.6% 46.8% 50.6% 44.2% 46.7% 50.6% 47.2% 50.7% 49.1% 34.9% 49.9% 41.2% 25.2% 74.9% 44.9%

508 258 250 160 195 153 133 160 35 24 68 77 143 157 49 15 77 62 157 206 70 76 76 64 106 156 402 63 28 15 323 102 76

32.9% 34.4% 31.4% 36.1% 35.6% 27.6% 29.1% 41.9% 45.9% 11.6% 47.7% 36.2% 29.9% 39.7% 47.7% 9.0% 49.4% 30.9% 34.5% 34.5% 31.3% 28.0% 38.0% 25.8% 30.2% 31.4% 31.0% 44.7% 36.1% 49.9% 51.0% 18.0% 26.3%

162 47 115 67 75 21 22 44 6 15 10 29 26 58 4 7 12 39 23 60 22 58 8 40 40 47 135 21 6 - 42 24 71

10.5% 6.3% 14.5% 15.0% 13.7% 3.8% 4.8% 11.4% 7.8% 7.2% 6.7% 13.7% 5.5% 14.7% 4.0% 4.0% 7.9% 19.5% 5.0% 10.0% 9.6% 21.6% 4.1% 16.2% 11.3% 9.3% 10.4% 14.9% 8.3% - 6.6% 4.2% 24.7%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The EU principle of the free 

movement of people makes me 

feel safe

The EU principle of the free 

movement of people makes me 

feel unsafe

The EU principle of the free 

movement of people makes me 

feel neither safe nor unsafe

Don't Know
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Table 17
Q12. Normal weightings
Q12. Which of the following political party leaders do you think has the best policies relating to the control of Britain's borders?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

320 178 143 94 85 141 235 27 2 11 10 30 223 33 9 5 17 27 114 142 34 31 64 50 56 112 283 15 17 6 171 85 60

20.7% 23.7% 17.9% 21.2% 15.5% 25.4% 51.5% 7.1% 3.0% 5.2% 7.1% 14.2% 46.7% 8.3% 8.6% 2.8% 10.7% 13.5% 25.1% 23.8% 15.0% 11.3% 32.4% 20.3% 16.0% 22.4% 21.8% 10.4% 21.3% 21.3% 27.0% 14.9% 20.9%

161 81 80 62 59 39 10 128 6 3 7 4 12 102 10 3 12 15 43 65 21 31 21 27 46 42 135 11 14 - 105 30 22

10.4% 10.8% 10.0% 13.9% 10.8% 7.1% 2.2% 33.6% 8.3% 1.6% 4.7% 1.8% 2.6% 25.8% 10.2% 1.6% 7.9% 7.2% 9.4% 10.9% 9.2% 11.5% 10.3% 10.8% 13.0% 8.5% 10.4% 7.8% 18.2% - 16.6% 5.2% 7.6%

393 216 177 66 156 172 101 62 7 164 18 33 115 85 13 128 15 36 126 132 70 65 43 72 87 145 347 21 17 8 66 276 40

25.4% 28.9% 22.2% 14.9% 28.5% 30.9% 22.1% 16.2% 9.8% 79.7% 12.6% 15.7% 24.0% 21.6% 12.5% 78.2% 9.7% 18.1% 27.7% 22.1% 31.4% 24.1% 21.4% 28.9% 24.8% 29.2% 26.8% 14.8% 22.2% 27.8% 10.4% 48.5% 13.8%

81 40 42 35 30 17 13 19 5 * 35 7 8 17 9 2 38 5 33 24 15 9 8 5 12 13 37 40 3 2 49 19 13

5.3% 5.3% 5.2% 7.8% 5.5% 3.0% 2.8% 4.9% 7.1% * 24.7% 3.4% 1.6% 4.4% 9.0% 1.4% 24.2% 2.3% 7.2% 4.1% 6.6% 3.5% 4.1% 1.8% 3.3% 2.6% 2.9% 28.1% 3.5% 5.1% 7.7% 3.3% 4.4%

33 26 7 8 8 17 1 6 17 - 6 2 4 7 12 - 8 1 14 14 1 4 5 5 4 10 24 4 5 - 24 7 1

2.1% 3.4% 0.8% 1.8% 1.4% 3.0% * 1.5% 22.2% - 4.4% 1.1% 0.8% 1.9% 12.1% - 5.4% * 3.2% 2.3% * 1.4% 2.5% 1.9% 1.0% 2.1% 1.8% 2.7% 6.5% - 3.7% 1.2% *

17 9 8 8 8 * 1 4 1 2 8 - 1 3 1 2 9 1 3 8 1 5 4 2 4 4 14 1 2 - 14 2 *

1.1% 1.2% 1.0% 1.9% 1.4% * * 1.0% 1.8% 0.9% 5.9% - * 0.7% 0.8% 1.1% 5.8% * 0.7% 1.4% * 1.7% 2.1% 0.8% 1.2% 0.8% 1.1% 0.5% 2.4% - 2.2% * *

541 201 341 171 201 169 95 137 36 26 58 136 115 147 48 24 57 117 121 211 83 125 54 88 143 172 457 51 20 14 205 150 151

35.0% 26.8% 42.8% 38.6% 36.8% 30.5% 20.8% 35.7% 47.8% 12.4% 40.5% 63.9% 24.0% 37.4% 46.7% 14.9% 36.3% 58.4% 26.7% 35.4% 37.1% 46.5% 27.2% 35.4% 40.8% 34.5% 35.2% 35.7% 25.9% 45.8% 32.4% 26.4% 52.7%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

David Cameron

Jeremy Corbyn

Nigel Farage

Nicola Sturgeon

Tim Farron

Natalie Bennett

Don’t know
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Table 18
Q13. Normal weightings
Q13. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

372 185 187 120 131 122 92 134 27 21 38 57 96 120 43 9 56 38 123 151 45 53 57 63 81 109 309 32 26 6 292 40 33

24.1% 24.7% 23.5% 26.9% 24.0% 21.9% 20.1% 35.1% 36.1% 10.3% 26.4% 26.7% 20.0% 30.5% 42.5% 5.4% 35.6% 18.8% 27.2% 25.3% 20.0% 19.8% 28.4% 25.4% 22.9% 21.9% 23.8% 22.7% 32.9% 19.2% 46.2% 7.0% 11.6%

509 269 241 118 160 232 173 99 7 127 37 55 178 115 16 101 34 59 153 195 86 76 60 90 126 171 447 32 22 8 86 334 78

32.9% 35.8% 30.2% 26.5% 29.3% 41.7% 37.9% 25.8% 9.9% 61.8% 25.7% 25.9% 37.3% 29.2% 16.1% 61.6% 21.6% 29.3% 33.6% 32.6% 38.3% 28.2% 30.2% 36.3% 35.8% 34.4% 34.5% 22.3% 28.5% 27.8% 13.6% 58.6% 27.1%

439 233 206 117 159 163 155 90 32 42 49 56 165 93 33 40 49 50 146 155 65 72 61 45 99 159 363 39 22 15 197 152 79

28.4% 31.0% 25.9% 26.2% 29.2% 29.4% 33.9% 23.7% 42.5% 20.5% 34.2% 26.5% 34.4% 23.7% 32.3% 24.5% 31.3% 24.6% 32.2% 26.0% 28.9% 26.7% 30.5% 18.0% 28.2% 31.8% 28.0% 27.5% 28.8% 49.3% 31.1% 26.7% 27.3%

225 63 161 90 96 39 37 59 9 15 20 44 39 66 9 14 18 55 32 96 29 68 22 50 46 59 177 39 8 1 58 44 98

14.5% 8.5% 20.3% 20.4% 17.5% 7.0% 8.1% 15.4% 11.5% 7.4% 13.8% 20.9% 8.2% 16.6% 9.0% 8.5% 11.5% 27.3% 7.0% 16.1% 12.8% 25.3% 10.8% 20.3% 13.1% 11.9% 13.7% 27.5% 9.8% 3.7% 9.2% 7.7% 34.0%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK’s ability to effectively 

prevent security threats is helped 

by being a member of the EU

The UK’s ability to effectively 

prevent security threats is 

hindered by being a member of 

the EU

The UKs ability to effectively 

prevent security threats is neither 

helped nor hindered by being a 

member of the EU

Don't know
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Table 19
Q14. Normal weightings
Q14. Do you believe that military strikes against IS / Islamic State by governments have made the the UK…?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

284 185 99 97 99 88 100 67 11 52 24 20 91 71 22 35 27 31 107 88 51 37 45 35 62 93 234 32 16 2 127 104 46

18.4% 24.7% 12.4% 21.7% 18.2% 15.9% 22.0% 17.7% 14.3% 25.4% 17.1% 9.3% 19.0% 18.1% 21.2% 21.1% 17.4% 15.5% 23.6% 14.7% 22.8% 13.7% 22.5% 13.9% 17.6% 18.7% 18.1% 22.4% 20.8% 6.3% 20.0% 18.3% 15.9%

873 396 477 234 327 312 242 223 46 112 94 131 274 224 52 89 99 113 256 352 116 149 117 139 198 272 726 72 47 28 374 330 140

56.5% 52.7% 60.0% 52.6% 60.0% 56.2% 53.0% 58.5% 61.0% 54.4% 66.1% 61.6% 57.4% 56.8% 50.5% 54.4% 62.8% 56.1% 56.4% 59.0% 51.8% 55.1% 58.6% 56.1% 56.4% 54.5% 56.0% 50.9% 60.7% 93.7% 59.1% 57.9% 48.6%

389 169 220 114 119 155 114 91 19 42 24 62 113 99 29 40 31 57 91 157 57 84 37 74 91 134 337 38 14 - 132 135 102

25.2% 22.6% 27.6% 25.7% 21.9% 28.0% 25.0% 23.9% 24.7% 20.2% 16.8% 29.1% 23.6% 25.1% 28.3% 24.6% 19.8% 28.4% 19.9% 26.3% 25.4% 31.2% 18.8% 29.9% 26.0% 26.8% 26.0% 26.7% 18.6% - 20.8% 23.8% 35.5%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

More safe

Less safe

Don’t know
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Table 20
Q15. Normal weightings
Q15. Which of the following do you believe would be the best way for the UK to combat the threat posed by IS / Islamic State in the wake of the attacks in Paris?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

235 158 76 79 83 72 74 46 9 60 11 28 78 62 13 37 17 24 76 69 36 53 31 41 48 81 201 19 9 6 75 118 31

15.2% 21.1% 9.6% 17.8% 15.2% 13.0% 16.2% 12.1% 12.0% 28.9% 7.7% 13.1% 16.4% 15.8% 12.7% 22.7% 11.0% 11.8% 16.8% 11.6% 16.1% 19.7% 15.5% 16.4% 13.6% 16.3% 15.5% 13.3% 11.5% 20.9% 11.9% 20.7% 10.7%

806 410 396 175 275 356 270 190 44 82 66 127 285 195 56 74 73 104 258 330 117 100 83 129 186 282 680 68 47 10 367 276 143

52.1% 54.6% 49.8% 39.5% 50.3% 64.1% 59.1% 49.8% 58.6% 39.5% 46.4% 59.7% 59.6% 49.4% 55.3% 45.1% 46.5% 51.9% 56.8% 55.2% 52.4% 37.1% 41.9% 51.9% 52.9% 56.7% 52.5% 48.0% 60.5% 35.2% 58.0% 48.4% 49.6%

194 70 124 75 56 64 54 63 8 18 24 23 52 56 14 12 24 28 50 82 23 39 41 30 47 38 157 16 18 3 103 51 37

12.5% 9.4% 15.6% 16.8% 10.2% 11.5% 11.9% 16.4% 10.1% 8.5% 17.1% 10.6% 10.9% 14.2% 13.9% 7.3% 15.6% 13.8% 11.0% 13.8% 10.4% 14.3% 20.5% 12.2% 13.4% 7.7% 12.1% 11.2% 23.5% 11.1% 16.2% 8.9% 12.8%

198 76 122 60 89 48 42 50 9 39 34 16 44 42 14 35 32 27 54 71 28 45 35 25 41 62 163 23 2 10 67 95 28

12.8% 10.1% 15.3% 13.6% 16.4% 8.6% 9.3% 13.1% 12.2% 18.8% 23.9% 7.4% 9.2% 10.6% 13.4% 21.4% 20.2% 13.7% 12.0% 11.9% 12.3% 16.6% 17.5% 10.3% 11.7% 12.4% 12.6% 15.9% 2.9% 32.8% 10.6% 16.8% 9.9%

114 36 78 55 43 16 16 33 5 9 7 20 18 39 5 6 11 18 15 45 20 33 9 23 30 35 96 16 1 - 21 30 49

7.4% 4.9% 9.7% 12.3% 7.9% 2.8% 3.5% 8.5% 7.1% 4.2% 4.9% 9.2% 3.9% 10.0% 4.6% 3.6% 6.8% 8.9% 3.4% 7.6% 8.8% 12.4% 4.5% 9.2% 8.4% 7.0% 7.4% 11.6% 1.6% - 3.3% 5.2% 16.9%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK, like France, should 

independently launch airstrikes on 

IS targets in Syria immediately

The UK should engage with all 

countries to co-ordinate an 

appropriate response, military or 

otherwise, backed by United 

Nations resolution

The UK should assist in other 

ways which avoid any form of 

support for military action

The UK should stay out of this 

situation completely

Don’t know

SIGMA
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Table 21
Q16. Normal weightings
Q16. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Remain Leave Und

Unweighted Total 1546 765 781 327 535 684 459 380 87 216 124 217 470 387 105 190 148 201 563 560 218 204 184 246 359 542 1331 124 69 22 639 584 266

Weighted Total 1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

857 402 455 241 293 324 262 239 42 105 77 110 260 239 67 89 90 92 269 336 116 136 107 133 181 299 720 71 50 16 394 296 146

55.4% 53.6% 57.2% 54.1% 53.6% 58.3% 57.3% 62.5% 55.7% 50.9% 53.6% 51.8% 54.4% 60.6% 65.9% 54.2% 57.4% 45.9% 59.2% 56.3% 51.7% 50.4% 54.0% 53.5% 51.6% 59.9% 55.5% 50.2% 64.0% 53.9% 62.2% 52.0% 50.7%

492 288 204 128 168 195 161 88 17 88 52 65 180 98 20 60 48 73 162 170 83 76 75 78 117 144 414 45 23 9 184 235 57

31.8% 38.4% 25.6% 28.8% 30.8% 35.1% 35.3% 23.1% 23.0% 42.7% 36.5% 30.6% 37.7% 24.9% 19.9% 36.9% 30.7% 36.1% 35.7% 28.4% 37.2% 28.0% 37.5% 31.6% 33.3% 28.9% 31.9% 31.7% 30.1% 30.8% 29.0% 41.3% 19.7%

197 61 137 76 85 37 34 55 16 13 14 37 38 57 14 15 19 36 23 91 25 58 17 37 53 56 162 26 5 5 55 39 85

12.8% 8.1% 17.2% 17.1% 15.5% 6.6% 7.4% 14.4% 21.3% 6.5% 9.9% 17.5% 7.9% 14.5% 14.2% 8.9% 11.9% 17.9% 5.1% 15.3% 11.0% 21.6% 8.5% 14.8% 15.1% 11.2% 12.5% 18.1% 5.9% 15.4% 8.7% 6.8% 29.6%

1546 750 796 444 546 555 457 382 76 206 143 213 478 394 102 164 157 201 454 597 224 270 199 248 352 498 1297 142 78 30 633 570 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The UK’s response to the terrorist 

incidents in France should need 

to be put before parliament so 

that MPs can debate and vote on 

the best course of action

The UK’s response to the terrorist 

incidents in France should NOT 

need to be put before parliament 

so that MPs can debate and vote 

on the best course of action

Don’t know
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